
WHITES
HOUSE WINE 

FATTORIA DI VAIRA BIANCO ORGANIC BIO VEGAN
PERLAGE, IGT TERRE DEGLI OSCI, MOLISE, ITALY

Сухое и свежее, фруктовое, обильное, во вкусе тона 
грейпфрута, ананаса и дыни. Органическое вино из винограда, 
выращенного биодинамическим методом. Подходит также для 

веганов. Сорта винограда «фалангина» и «мальвазия»
12 cl | 6,60 / 16 cl | 8,90 / 75 cl | 41,50

TRAPICHE ASTICA SAUVIGNON BLANC SEMILLION
CUOY, ARGENTINA

Сухое, с сочным и свежим фруктовым вкусом,  
в котором ощущаются тона яблока, превосходно подходит  

в качестве аперитива 
12 cl | 6,30 / 16 cl | 8,40 / 75 cl | 39,50

RÜDESHEIMER BURGWEG RIESLING TROCKEN
WEINLAND RHEINGAU, QBA RHEINGAU, GERMANY

Сухое, с освежающей кислотностью и цитрусово-фруктовым 
вкусом, в котором преобладают абрикос, груша и дыня, слегка 

пряное
12 cl | 6,90 / 16 cl | 9,20 / 75 cl | 43,00

SPIER DISCOVER MEDIUM SWEET
SPIER WINES, WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA

Полусухое, свежее, ароматное, фруктовое с медовым вкусом. 
Сорта винограда «букеттраубе» и «рислинг»

12 cl | 7,00 / 16 cl | 9,30 / 75 cl | 43,50

ROBERT MONDAVI WOODBRIDGE CHARDONNAY
CONSTELLATION, CALIFORNIA, USA

Сухое, с умеренной кислотностью, фруктовое, цитрусовое,  
с легким сливочным послевкусием, в котором преобладают тона 

дуба
12 cl | 7,40 / 16 cl | 9,80 / 75 cl | 46,00

IL SOLE ORGANIC BIANCO
IL SOLE, TERRE SICILIANE, ITALY

Свежее, фруктовое, минеральное, со сбалансированной 
кислотностью. Сорта винограда «грилло», «катаратто» и 

«шардоне»
12 cl | 7,70 / 16 cl | 10,20 / 75 cl | 48,00

VINAS DEL VERO GEWURZTRAMINER COLECCION 
VIÑAS DEL VERO, D.O. SOMONTANO, SPAIN

Сухое, приятное, шелковое, располагающее и изящное,  
с долгим послевкусием

12 cl | 7,90 / 16 cl | 10,60 / 75 cl | 49,50

MATUA ORGANIC SAUVIGNON BLANC
MATUA, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

Сухое, ароматное, насыщенное и элегантное органическое вино с 
тонами зеленого ананаса и черной смородины

12 cl | 8,60 / 16 cl | 11,40 / 75 cl | 53,50

BONNE NOUVELLE CHARDONNAY, ALCOHOL-FREE
UCCOAR, LANQUEDOC, FRANCE

Фруктовое и бодрое безалкогольное (0,5%) вино с приятной 
структурой кислот 

12 cl | 5,10 / 16 cl | 6,80 / 75 cl | 32,00

Наши вина могут содержать сульфиты.



REDS
HOUSE WINE 

FATTORIA DI VAIRA ROSSO ORGANIC BIO VEGAN
PERLAGE, IGT TERRE DEGLI OSCI, MOLISE, ITALY

Вино средней плотности, гибкое, с преобладанием красных 
ягод, клубники, малины, слегка пряное. Органическое вино из 

винограда, выращенного биодинамическим методом. Подходит 
также для веганов. Сорта винограда «монтепульчано» и 

«санджовезе»
12 cl | 6,60 / 16 cl | 8,90 / 75 cl | 41,50

TRAPICHE ASTICA MERLOT MALBEC
CUOY, ARGENTINA

Вино средней плотности, мягкое, вишневое, с преобладанием 
темных ягод, округлыми танинами и приятным теплым 

послевкусием
12 cl | 6,30 / 16 cl | 8,40 / 75 cl | 39,50

SWARTLAND SERENGETI SHIRAZ
SWARTLAND WINERY, SWARTLAND, SOUTH AFRICA

Насыщенное, плотное, со вкусом зрелых ягод, теплым и пряным 
вкусом 

12 cl | 6,80 / 16 cl | 9,10 / 75 cl | 42,50

OXFORD LANDING MERLOT
OXFORD LANDING ESTATES, SOUTH AUSTRALIA, AUSTRALIA
Насыщенное, плотное, со вкусом фруктов, мягкое, с длительным 

послевкусием
12 cl | 7,10 / 16 cl | 9,50 / 75 cl | 44,50

CASA SILVA CARMENÈRE RESERVA
VIÑA CASA SILVA, RAPEL, CHILE

Насыщенное, плотное, с преобладанием сочных темных ягод, с 
мягкими танинами и затяжным послевкусием

12 cl | 7,20 / 16 cl | 9,60 / 75 cl | 45,00

ANIMA DE RAIMAT CABERNET SAUVIGNON-
TEMPRANILLO-SYRAH

RAIMAT, DO COSTERS DEL SEGRE, SPAIN
Испанское вино средней плотности, изготовленное по современной 

технологии, темное и ягодное, пряное, с шелковыми танинами
12 cl | 7,40 / 16 cl | 9,90 / 75 cl | 46,50 

IRONSTONE OLD VINE ZINFANDEL 
IRONSTONE, LODI, CALIFORNIA, USA

Насыщенное, плотное, мягкое и обильное вино из старой лозы, во 
вкусе преобладают темные ягоды и пряности

12 cl | 7,50 / 16 cl | 10,00 / 75 cl | 47,00

PETER LEHMANN PORTRAIT CABERNET SAUVIGNON
PETER LEHMANN WINES, BAROSSA, AUSTRALIA

Насыщенное, плотное, широкоплечее, танинное, во вкусе 
преобладают черная смородина, слива и инжир, с легкими тонами 

эвкалипта, с привкусом дуба
12 cl | 7,80 / 16 cl | 10,30 / 75 cl | 48,50

BONNE NOUVELLE MERLOT, ALCOHOL-FREE
UCCOAR, LANQUEDOC, FRANCE

Темное ягодное, насыщенное и сочное безалкогольное (0,5%) вино 
12 cl | 5,10 / 16 cl | 6,80 / 75 cl | 32,00

Наши вина могут содержать сульфиты.



BUBBLES
HOUSE CHAMPAGNE 

BESSERAT DE BELLEFON
BESSERAT DE BELLEFON, AC CHAMPAGNE, FRANCE
Очень сухое, с приятной кислотностью и преобладанием 
цитрусовых и яблок, обильное, с тонами печенья во вкусе

75 cl | 76,50

MASCHIO DEI CAVALIERI PROSECCO EXTRA DRY
CANTINE MASCHIO, DOC PROSECCO TREVISO, ITALY

Сухое и бодрое, с комплексным вкусом, в котором преобладает 
аромат груши, лимонной кожуры и белых цветов

12 cl | 6,30 / 75 cl | 39,50

PARES BALTA CAVA BRUT B ORGANIC
PARES BALTA, DO CAVA, SPAIN

Сухое, фруктовое органическое вино «кава» со свежей 
кислотностью от малого производителя с семейной фермы

12 cl | 7,00 / 75 cl | 43,50

FREIXENET ELYSSIA PINOT NOIR BRUT
FREIXENET, PENEDÈS, SPAIN

Очень сухое розовое вино «кава», во вкусе которого преобладают 
тона малины, красной смородины и вишни, элегантное и 

сбалансированное 
75 cl | 49,50

BONNE NOUVELLE SPARKLING, ALCOHOL-FREE
UCCOAR, LANQUEDOC, FRANCE

Безалкогольное (0,5%) игристое вино со свежим цветочным 
вкусом и элегантными пузырьками

12 cl | 5,10 / 75 cl | 32,00

HENRI GAILLARD CÔTES DE PROVENCE ROSÉ
HENRI GAILLARD, AS CÔTES DE PROVENCE, FRANCE

Сухое, с хорошей кислотностью, во вкусе преобладают красная 
смородина и клубника, с легкими цитрусовыми тонами, слегка 

пряное. Сорта винограда «сира», «гренаш», «сенсо» и «мурведр»
25 cl | 17,20 / 75 cl | 42,00

ROSÉ

ВИНО УВЕНЧИВАЕТСЯ  
ОСВЕЖАЮЩЕЙ ВОДОЙ SCANDIC.

С ГАЗОМ ИЛИ БЕЗ?

40 cl | 2,90 / 80 cl | 3,90

Наши вина могут содержать сульфиты.



CALVET RESERVE DU CIRON SAUTERNES
J. CALVET & CIE, AC SAUTERNES, BORDEAUX, FRANCE

Сладкое, с обильным насыщенным фруктовым вкусом, в котором 
преобладают аппетитные ароматы меда и абрикосового варенья, 

со сбалансированной кислотностью 
8 cl | 9,90 / 37,5 cl | 46,50

BURMESTER RUBY PORT
BURMESTER, DOURO, PORTUGAL

Сладкое, молодое, с фруктовым ароматом, с нотами изюма и 
вишни и долгим послевкусием 

8 cl | 7,30 / 75 cl | 68,50

ROMATE CREAM SHERRY
ROMATE SANCHEZ, ANDALUCIA, SPAIN

Сладкий, мягкий, насыщенный херес со вкусом изюма 
8 cl | 7,10 / 75 cl | 66,50

DESSERTS

Наши вина могут содержать сульфиты.
Painotuote
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